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Министар иностраних послова Ранко Кривокапић је оценио да је ово "лош дан за
Црну Гору", "тужан дан за европску Црну Гору", да је реч о "октроисаном акту",
који је "октроисан у Београду, а донешен у Црну Гору".

  

  

Министар вањских послова Ранко Кривокапић је цитирајући интерни документ из
Брисела, који још званично није стигао у МВП, казао да је због Темељног уговора
Нацрт извјештаја Европске комисије Црној Гори за 2022.годину прилично
негативан.

  

Цитирајући интерни документ рекао је да у бриселским круговима не постоји
разумијевање због чега се у кључном моменту за процес европских интеграција за Црну
Гору фокус ставља на питања као што су Темељни уговор и на тај начин доводи у
питање историјска шанса Црне Горе да убрза свој пут ка ЕУ:
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“Овакав однос према историјској шанси је један од разлога због којег тренутни Нацрт
извјештаја Европске комисије Црној Гори за 2022.годину је прилично негативан”.

  

Кривокапић је казао да је и превара дозвољена у политици ако су посљедице мале.

  

“Много тога је урађено у овој држави на превару. Ово је дан који нас је удаљио од ЕУ.
Постоје санкције за погрешке и успјехе. Предсједниче Владе, ово није био ни лијеп ни
примјерен дан. Немате ви право ништа да ратификујете, више него моја баба”

  

Истакао је да је СНП испунио главни приоритет уласка у Владу.

  

Кривокапић је казао да му је жао што су као 43.Влада пропустили прилику да већ сада,
заврше следећу фазу ка ЕУ, да би грађани живјели у сигурнијем и уређенијем друштву.

  

“То не значи да избори неће дати прилику да се формира европска Влада и да тренутно
заустављање поново претвори у резултат”, казао је МВП.

  

Премијер Дритан Абазовић рекао је да је тужан дан за све који желе да живе у
прошлости, а лијеп за оне који желе да теме из прошлости затворе на демократски
начин.

  

“Жао ми је ако припадате првој категорији. Али по формату и знању припадате другој
категорији”.

  

Он је рекао да у ЕУ не постоји комесар за религијска питања нити то постоји у акију, али
је то што су дио пропаганде у Црној Гори је друга прича.
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“Темељни уговор је требало да се потпише да би дошли од већине од 54 или 49 и пуног
консензуса. То сам и најавио прије мјесец дана. Сад ћемо сви имати прилику у
Парламенту да гласамо за европска питања”, рекао је премијер.

  

Он је нагласио да “овдје постоје окупатори-кирминалци” који државу држе као таоци,
наводећи да се боре против њих.

  

“И због којих ми већ нисмо у ЕУ”.

  

Истакао је да је спреман и да иде кући, али да није спреман да неко државу држи као
таоца.

  

“Мислили сте да ће снага једне финансијске групације, које је већ почела кампању преко
квази портала, бити довољна да утиче на премијера да се помјери са свог пута. То се
неће десити. На изборима предвиђам суноврат те политике коју финансирају ти центри
моћи. Волио бих да нисте на том борду, али мислим да су структуре ваше партије на том
броду и зато треба да се сруши Влада”.

  

(Бета, Вијести)

  

Видети још:
  

  

Подгорица: У присуству патријарха Порфирија, митрополита Јоаникија, премијера
Абазовића и министра правде Марка Ковача, потписан Темељни уговор између
СПЦ и Владе Црне Горе
  

  

Патријарх Порфирије: Темељни уговор био потребан држави Црној Гори и СПЦ.
Митрополит Амфилохије учинио много више него сви да дође до потписивања
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уговора
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